



# GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY

## DEPARTAMENT FINANSOWO - KSIĘGOWY

00-925 WARSZAWA, al. Niepodległości 208

Tel. (022) 608 32 98, fax (022) 608 31 89, e-mail: Sekretariat-DFK@stat.gov.pl

Warszawa, 20 kwietnia 2015 roku

### Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

#### **Dot.: – numer sprawy 14/SISP-2/PN/2015**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na pytanie do SIWZ zadane przez wykonawcę w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: **„Dostawę sprzętu komputerowego oraz sprzętu multimedialnego dla Centralnego Informatorium Statystycznego, punktu sprzedaży publikacji oraz czytelnicy CBS w celu zwiększenia dostępności e-usług oraz zasobów informacyjnych statystyki publicznej na potrzeby realizacji zadań projektu System Informacyjny Statystyki Publicznej – 2 (SISP-2)”; numer sprawy: 14/SISP-2/PN/2015.**

#### **Pytanie nr 1:**

Dotyczy Tabela 1. Stacja robocza All-In-One - 30 sztuk

Czy zamawiający dopuszcza użycie przejściówki Displayport na HDMI w celu osiągnięcia wymagań specyfikacji?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

**Tak.** Zamawiający dopuszcza użycie przejściówki Displayport na HDMI w celu osiągnięcia wymagań specyfikacji.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający dopuści stację roboczą All-In-One bez obsługi kart MMC ?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

**NIE.** Zamawiający nie dopuszcza stacji roboczej All-In-One bez obsługi kart MMC.  
**Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania przejściówki-czytnika kart MMC.**

#### **Pytanie nr 3:**

Dotyczy Tabela 2. Notebook z wyświetlaczem 17” – 21 sztuk

Czy zamawiający dopuści ekran o przekątnej 17,3”?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

**TAK.** Zamawiający dopuszcza ekran o przekątnej 17,3”.

<http://www.stat.gov.pl>



W kolumnie nr 3 tabeli nr 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający określił warunki minimalne jakie spełniać ma Notebook z wyświetlaczem 17”.

Parametr przekątnej ekranu na poziomie 17” określony został jako warunek minimalny, w związku z czym, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie Notebooka o przekątnej co najmniej 17”, a co za tym idzie Zamawiający dopuszcza również Notebooki o przekątnej ekranu 17,3”.

**Pytanie nr 4:**

Dotyczy Tabela 3. Notebook z wyświetlaczem 15” – 3 sztuki

Czy zamawiający dopuści ekran o przekątnej 15,6”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**TAK.** Zamawiający dopuszcza ekran o przekątnej 15,6”.

W kolumnie nr 3 tabeli nr 3 Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający określił warunki minimalne jakie spełniać ma Notebook z wyświetlaczem 15”.

Parametr przekątnej ekranu na poziomie 15” określony został jako warunek minimalny, w związku z czym, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie Notebooka o przekątnej co najmniej 15”, a co za tym idzie Zamawiający dopuszcza również Notebooki o przekątnej ekranu 15,6”.

Przewodnicząca Komisji

Przetargowej

NACZELNIK WYDZIAŁU

  
Marzena Brzychcy